

GAZETA TRAIANIANI

128
2 ex.

Biblioteca Universităţii

Cluj



REDACŢIA ŞI ADMINISTRATIA

PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV. —
TELEFON 226

Abonaţ. an. 860 lei.
Pentru străinătate 800 lei.
Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

„Neamul Românesc” care nu mai conţineşte, cu comentariile în jurul retragerii d-lui Maniu, se întrece, în ultimul număr:

„De ce s-a retras Marele Mut?”
Fiind că mutul n-are glas şi vreme să răspundă javrelor, care latră la lună!

Statul politic dela Cluj.

Astăzi se întruneşte la Cluj în şedinţă comitetul executiv al Partidului Naţional Ţărănesc, secţia Ardeal şi Bănat, precum şi foşii şefii de org. n. a. z. a. z., foşii miniştri, foşii pre-ec. foşii şi actualii parlamentari.

Deşi în convocarea publicată nu se dau amănunte asupra ordinii de zi a acestei importante şedinţe, convocată în legătură cu actul de retragere din viaţa publică politică a d-lui Iuliu Maniu, preşedintele P. N. Ţ., — nu greşim când afirmăm că în această întrunire politică a luptătorilor Ardealului, asupra căreia sunt aflate privirile acestui câmp de ţerţ, se va face o examinare amănunţită şi o cumpănire matură a evenimentelor interne politice ce se petrec sub ochii noştri de la instalarea actualului regim încoace.

Şi curios fenomen! Pe când adversarii noştri politici şi foşii cei cari nu cunosc încă trecutul luptătorilor ardeleni se frământă văzând în această întrunire o încercare de-a zdruncina temelii acestui stat, întregit pentru vecie după atâtea jertfe şi suferinţe — Ardelul priveşte liniştit la statul de astăzi şi aşteaptă cu toată încrederea hotărârile ce se vor lua.

Situaţia în care a ajuns ţara trebuie să dea de gândit fiecărui om de bine. Oficiarul P. N. Ţ. din Cluj ziarul „Patria” apreciază astfel evenimentele în ajunul întrunirii dela Cluj:

Actualitatea ne oferă din nou un lapsus nenorocit al îndreptării noastre sociale şi politice. Libertatea ca o condiţie esenţială de normală respiraţie a ţării, a fost aservită capriciului liberei întreprinderii de guvernământ, cari au epuizat întreg reperoriul aventurii ce se pot face pe seama unei colectivităţi. Apărătorul guvernului, ministerul de Interne, s'a baricadat după un licit pretext de „salus republicae” şi este hotărât să înăbuşe orice nemulţumire a opiniei publice, prin motivarea că e curent de stânga sau de dreapta.

Mai mult, prin felul cum guvernul actual a lăsat ca să se pună în discuţie problemele cele mai capitale ale statului, perspectiva aşezământului nostru teritorial şi constituţional a avut de suportat sericase indoeli d'n partea cercurilor politice din străinătate.

În afară de chestiunile generale cari interesează partidul, comitetul executiv dela Cluj va avea să se ocupe şi cu examinarea atentă a consecinţelor pe cari le îngrămădeşte în serbia viitorilor guvernăm. continuarea stării de lucruri sub regimul căreia străim azi. Spectacolul din parlament abia la două săptămâni după deschiderea lui, o dovedeşte aceasta cu prisos.

Iată de ce avem toate motivele să credem că rezultatul şedinţei comitetului executiv se va fixa într'un plan general de luptă şi în restabilirea echilibrului politic pe care începutul aventurii guvernamentale se părea că l'a tulburat.

Ne aflăm într'adevăr într'un complex de împrejurări cari reclamă o grabnică intrare în linia normală a vieţii constituţionale.

Acelaşi înţeles politic îl dă întrunirii dela Cluj şi oficiarul P. N. Ţ. din Bucureşti, ziarul „Dreptatea”, care în legătură cu svonurile despre intenţiunea pe care ar avea-o parlamentarii P. N. Ţ. de-a demisione, şine să spulbere svonurile tendenţioase precizând:

Adunarea de Sâmbătă a fost convocată tocmai pentru a îndupleca pe d. Iuliu Maniu să-şi revale locul în capul partidului naţional-ţărănesc. Când adică acest partid vrea să convingă pe d. Iuliu Maniu de a reveni asupra hotărârii luate dându-i o dovadă de strănsă solidarizare cu preşedintele său, ar fi ridicol să se presupună că devoiaţii săi ar căuta să-l convingă de lealismul lor nerespectând însăşi voinţa şi sfatul său limpede exprimate.

„Căci primul sfat dat de d. Iuliu Maniu membrilor partidului naţional-ţărănesc a fost tocmai acela de a păstra strănsă şi neştirbite rândurile, independent de atitudinea politică pe care a înţeles d-sa să o adopteze.

Înţelege deci foarte bine toată lumea cât de fanteziste sunt svonurile tendenţioase răspândite, cu maliţioasă strălucire de adversarii partidului naţional-ţărănesc.

„Fie că d. Maniu se va menşine în hotărârea luată, fie că lăşă de manifestăţiunile de caldă simpatie şi de devotament pe cari l'a închinat partidul d-sa va crede că poate reveni, un lucru este sigur: partidul naţional-ţărănesc va asculta ca un singur om statul preşedintelui său de a sta străns unit.”

În faţa acestor precizări, de altfel atât de fireşti, ori ce comentor e de prisos. Întrunirea de azi dela Cluj, ca şi convocarea Comitetului executiv al P. N. Ţ. pe săptămâna viitoare la Bucureşti nu sunt altceva decât o urmare firească a situaţiei critice în care a ajuns ţara.

Un „strălucit rechizitoriu”

Aşa numeşte „Viitorul” viteză cu care d-l Duca şia tres sieşi palma, pe care voia să o aplice altora. E vorba de declaraţia şefului partidului ducist la adresa de răspuns la Mesagi.

Ne am ocupat mai pe larg în numărul trecut de acest discurs, prin care d-l Duca a dovedit Camerei că de lipsit este d-sa de calităţile ce se impun unui şef de partid.

Dacă oficiarul partidului d-sale mai are plăcerea de a numi „rechizitoriul strălucit” succesul şefului de a înghiţi roduri, — îi lăşăm neînţinsă această bucurie.

Ne surprinde însă că în declaraţiile făcute de d-l Duca tot „Viitorul” mai vede şi „o mare lămurire politică”.

Să ne lămurim deci nişel asupra felului de a vedea al d-lui Duca şi al oficiarului d-sale.

Pentru ca să nu fim bănuşi însă de răutate ne vom folosi de clar cuvintele d-lui Duca, punându-le în faţa, pentru ca astfel obiectivitatea să rămână neştirbită.

În duelul fără săbii avut la Cameră cu d-l Goga — căci cel cu săbii cu d-l Gh. Brătianu n'a avut loc! — d-l Duca, năpusându-se lurtunos pentru apărarea „mândriei” partidului d-sale, a strigat cu glas de şef necăjit că a încheiat cu guvernul prezidat de d-l Iorga cartelul electoral fiindcă a crezut că acesta este în interesul partidului d-sale şi al ţării. Recitirea discursului îl va convinge pe d-l Duca că n'am alterat de loc sensul declaraţiei d-sale.

Tot atunci a mai adăugat d-sa că „interesul de partid n'au să-l justifice în faţa Camerei”, iar ce priveşte interesul ţării acesta este „o chestie de apreciat”.

Pentru ca să înţelegem „marea lămurire politică” a şefului liberal lăşăm să urmeze următorul pasaj din articolul, cu care oficiarul acestui partid comentează „strălucitul rechizitoriu”.

„De fapt, pactul electoral a fost o dovadă a unei uniri pentru liniştea ţării, — ca o manifestare de politică desinteresată, făcută pentru un ideal străin de combinaţiunile mărunte meschine de partid”.

Ciar şi limpede: „Viitorul” îşi face şeful de minciună, afirmând contrar acestuia, că la baza cartelului au lipsit interesele de partid, pe cari d-l Duca le-a accentuat, dar nu a volt să le justifice în şedinţa Camerei.

Lăşăm intactă sinceritatea declaraţiilor d-lui Duca, când oficiarul partidului d-sale ne face atât de gentil plăcerea de a-şi demasca şeful în felul de mai sus.

De altfel în şedinţa comitetului central liberal, ţinută după alegeri, d-l Duca a şinut — de sigur fără să-şi dea seama de ceea-ce vorbeşte — să ne arate marile interese ale ţării, cari l-au îndemnat la încheierea car-

telului electoral. Căci a spus atunci d-sa: în urma acestui cartel partidul liberal poate intra cu fruntea ridicată în noua Cameră ca cel mai tare şi mai numeros partid de opoziţie.

Lăşăm la aprecierea fiecăruia declaraţiile contradictorii, prin cari şeful şi oficiarul partidului

ducist fac „marea lămurire politică” a atitudinii partidului. În numele căruia d-l Duca a şinut „strălucitul rechizitoriu” la Cameră.

N'am fi de loc supriaşi dacă mâine sau poimâine d-l Duca ne-ar lămurii, că mânat de interesele partidului liberal a încheiat pactul electoral cu d-l Iorga, numai pentru a asigura pacea lumii!

Din desbaterile parlamentului

Legea cumului neaplicabilă? Revizuirea averilor funcţionarilor publici. Modificarea legii administrative.

Bucureşti, 2 Iulie.

Fără a se amesteca în răfuelle averesaniilor cu liberalii vechi şi a acestora cu liberalii georgişti pe tema dinamicişmului, parlamentarii Partidului Naţional Ţărănesc continuă să-şi expună în mod obiectiv punctul de vedere la toate legile prezentate şi să execute un control sever asupra activităţii parlamentului.

Suspendarea legii cumului.

În şedinţa de ieri a camerei d-l dep. D. R. Ioanişca a înţrebat pe d. ministru de finanşe: pentru care motiv s'a suspendat aplicarea legii cumului votată de parlamentul trecut şi promulgată în „Monitorul Oficial”.

Nu crede d. ministru de finanşe că în momentul în care anunţă preluţandul comprimarea cheltuielilor, pentru a realiza cât mai mari economii, — atitudine care a mers până la măsura gravă şi alarmantă a rectificării bugetului, — cea din urmă datorie a sa era să aplice legea pentru combaterea cumului pe urma căreia s'ar fi realizat însemnate economii dela cei cari deţin mai multe funcţiuni, încasând integral salariile fără nici o reducere?

Aplicarea legii pentru combaterea cumului trebuie privită şi prin latura sa socială: este nedrept şi imoral ca în timpurile de grea criză prin care trecem să avem în ţară categorii de slujitori cu nerumărate funcţiuni şi lefuri priaciare, alături de alte categorii lăşate fără nici o întrebuintare şi aproape muritori de foame.

Ministru Argetolanu a răspuns că va aduce legea în studiu comisiunii bugetare a Camerei şi dacă legea va fi găsită aplicabilă, ea va fi pusă în aplicare. Adeocă vorba aceea: nici cald nici rece.

Revizuirea averilor.

În acelaşi şedinţă dep. Alexe cerând ca guvernul să vină cu legea pentru revizuirea averilor funcţionarilor publici şi ai oamenilor politici, d-l I. Mihalache fiind pus în cauză a explicat de ce în primul an guvernul P. N. Ţ. nu a putut veni cu o astfel de lege.

Nu ne-am grăbit să venim cu ea din primul an de guvernare

din două motive — a spus d-l Mihalache — întâi, pentru că guvernul nostru şia concentrat activitatea sa asupra nevoilor de ordin economic, care erau şi atunci tot aşa de grave cum sunt şi astăzi, şi al doilea, pentru a nu lăsa impresiunea că este o lege de răzbunare politică. Dacă am fi venit cu ea în primul an al guvernării noastre, urma s'o punem în practică numai împotriva adversarilor noştri politici. (Liberalii înterup).

Eu vă vordese cu toată buna credinţă şi mă taseşi să regret ceea-ce am făcut atunci, după cum regret întrega noastră activitate, căci în loc să răsunăm ceea-ce suferisem zece ani, în închis ochii, sperând că putem pune astfel o piatră de hotar la un trecut păcătos (aplauze prelungite pe băncile partidului naţional-ţărănesc). Fiţi siguri că a doua oară, nu vom mai proceda aşa.

Dar, nu am socotit util să facem acest lucru; nu este onorabil pentru guvern ca să aducă o asemenea lege din prima zi, sau din primul an de guvernare, ci să o aducă la sfârşitul guvernării, pentruca alţii să o poată aplica cu perfectă obiectivitate şi împotriva alor săi, cere eventual ar fi greşit, precum şi împotriva celor cărora ar fi aplicat-o autorul legii.

Ne va face o plăcere să vă punem legea noastră la dispoziţia d-tră şi vom colabora pentru perfectarea ei. (Aplauze prelungite pe băncile partidului naţional-ţărănesc).

D-l dep. Mirto despre modificarea legii administrative.

La discuţia protestului de lege pentru modificarea legii administrative, votat de Senat, a luat cuvântul d-l dep. Mirto spunând în esenţă

D-l Argetolanu spune că legea trebuie modificată pentrucă nu este aplicabilă. Căci dacă s'ar pune în aplicare, ar necesita fonduri de cari statul nu dispune. D. Argetolanu mai afirmă că nici noi, autorii reformei, n'am aplicat-o. Un alt motiv învocat de d. Argetolanu este că am fi modificat-o şi noi odată. Acesta nu este un motiv, pentrucă nu există lege care să nu trebuie să fie modificată în cursul aplicării.

Dela „Astra“-Braşov.

Raport general

asupra activităţii comitetului Despărţământului central judeţean „Astra“ Braşov, pe anul 1930—1931, citit în adunarea generală din 5 Aprilie 1931.

— Continuare. —

Onorată adunare generală,

Comisiunea de cenzurare a gestiunii Despărţământului Judeţean al Societăţii „Astra“ din Braşov, are onoarea a înainta următorul

Raport

privitor la gestiunea anului 1930.

Comisiunea s'a întrunit în 12 şedinţe, controlând cu minuţiozitate înregistrările din registrele societăţii.

A verificat înţrările şi eşirile din jurnalul de casă, pe cari le-a găsit întocmai cu piesele justificative.

A verificat Bilanţul şi contul de Profit şi Pierdere încheiat per 31 Decembrie 1930, găsindu-le în concordanţă cu registrele de contabilitate.

Din punct de vedere tehnic-contabil, comisiunea a găsit o punctualitate şi acurateţă desăvârşită, spre lauda celor însărcinaţi cu conducerea registrelor.

Deşi din raportul casei, Onor. Adunare Generală a avut posibilitatea să cunoască complexitatea diferitelor operaţiuni, comisiunea de cenzurare îşi permite totuşi să scoată în relief anumite situaţiuni cari pot fi de mare importanţă pentru conducerea în viitor a gospodăriei societăţii.

Incasările în cursul anului 1930, rezultând din reprezentăţiuni cinematografice şi teatrale, precum şi din dobânzile înscrise sunt de
 Lei 8.636.171.—
 Incasările anului 1929 au fost de „ 8.485.236.—
 Incasările anului 1928 au fost de „ 7.562.963.—

Comparând aceste cifre, constatăm că încasările anului 1930 au fost cu Lei 150.935.— mai mari decât acelea ale anului 1929, şi cu Lei 1.073.208.— mai mari decât acelea ale anului 1928.

Cheltuielile anului 1930 sunt de Lei 8.553.140.—
 Cheltuielile anului 1929 au fost de „ 7.814.534.—
 Cheltuielile anului 1928 au fost de „ 6.118.169.81

Comparând aceste sume găsim că cheltuielile anului 1930 sunt cu Lei 738.606.— mai mari decât acelea ale anului 1929 şi Lei 2.434.970.19 mai mari decât cheltuielile anului 1928.

Din această comparaţie am constatat că deşi încasările au crescut faţă de anii anteriori într-o măsură lentă, aproape dispareoată, cheltuielile au depăşit limita normală de o serioasă concepţie în materie de gospodărie.

Făcând comparaţia între veniturile şi cheltuielile anului 1930 am constatat că din reprezentăţiuni cinematografice, teatrale şi dobânzi s'au încasat în total Lni 8.636.171.—

Sau cheltuit pentru diverse conform raportului de casă „ 7.950.946.—
 S'a amortizat asupra inventarului suma de „ 73.398.—
 Iar asupra aparatului vorbitor „Biofon“ „ 528.796.—

Rămânând un beneficiu de Lei 83.796.—

Făcând comparaţie între beneficiul arătat în bilanţ cu 31 Decembrie 1930 şi beneficiile anilor anteriori, am constatat că beneficiul anului 1930 este cu Lei 586.671.— mai mare decât acela al anului 1929 şi cu Lei 1.361.762.19 mai mic decât beneficiul anului 1928.

Comisiunea de cenzurare este de părere că beneficiul arătat cu finea anului 1930 trebuia să arate minimul de Lei 650.000, sumă care reprezintă bonificarea la impozit acordată Societăţii „Astra“ de Ministerul de Finanţe.

Cauzele cari au determinat reducerea beneficiului sunt multiple, iar dintre acestea amintim următoarele :

1. Cumpărarea în pripă a aparatului vorbitor „Biofon“, care s'a dovedit după câteva reprezentăţiuni că nu corespunde exigenţelor şi gustului publicului Braşovean.

2. Incasările reduse la reprezentăţiunile filmelor sonore, cari în loc să atragă publicul, prin sunetele stridente îl îndepărta.

3. Condiţiunile puţin avantajoase şi de speculă în cari au fost contractate filmele sonore în toată perioada anului 1930.

Comisiunea de cenzurare face trimitere în această privinţă la raportul înaintat la 5 Maiu 1930 de Administraţia Cinematografului Onor. Consiliului de Administraţie, raport care conţine o dare de seamă interesantă şi foarte instructivă asupra rezultatelor date de primele filme sonore rulate pe aparatul „Biofon“.

Fondurile băneşti ale despărţământului Central Judeţean pe ziua de 31 Decembrie 1930 sunt cum urmează :

Depuneri la Banca „Albina“ carnet No. 36547	Lei	369.003.—
„ „ „ „ „ 36547	„	369.003.—
„ „ „ „ „ 36924	„	4.088.—
„ „ „ „ „ 37472	„	6.306.—
„ „ „ „ „ 38786	„	624.062.—
„ „ „ „ „ 39515	„	1.072.—
Totalul depunerilor . .	Lei	1.373.534.—

Creanţa Despărţământului Central Judeţean de Cinematograf „Astra“ 791.441.—
 Beneficiul anului 1930 realizat de cinematograf „ 83.031.—

Totalul fondurilor băneşti . . Lei 2.248.006.—

Privitor la creanţa Despărţământului Central Judeţean faţă de Cinematograf „Astra“ remarcă următoarele :

La sfârşitul anului 1930 acesta se prezintă în cifra de Lei 791.441.—
 La sfârşitul anului 1929 acesta creanţă era de „ 199.716.—
 Iar la sfârşitul anului 1928 era de „ 48.187.—

Din această aşezare de cifre se constată că datoria Cine-

matografului faţă de Despărţământul Central Judeţean la 31 Decembrie 1930 este de Lei 581.725.— mai mare decât la 31 Decembrie 1929 şi cu Lei 749.253.99 mai mare decât la 31 Decembrie 1929.

Datoria Cinematografului faţă de Despărţământ per 1 Ianuarie 1931 este de Lei 874.472.—

La contul mobilier găsim un activ de Lei 991.796.—, asupra căruia nu s'a făcut nici o amortizare.

La contul investiţiuni activul arată Lei 733.398.— din care s'a amortizat suma de Lei 73.398.—, rămânând per 31 Decembrie 1930 Lei 660.000.—.

Atât la mobilier cât şi la investiţiuni comisiunea propune amortizarea acestora prin eşalonare pe restul de 5 ani până la expirarea contractului şi evitarea ori căror investiţiuni noi.

Tot la activ se găsesc conturile Moise Popa cu Lei 7.500.— datorie şi Alexandru Băcilă, cu Lei 34.378.—.

Comisiunea propune provocarea imediată la achitare a acestor doi debitori.

În general am arătat că cheltuielile sunt excesive şi lipsite de echilibru faţă de venituri.

(Va urma).

Convocare.

Domnii membrii ai Societăţii „Vulturul Carpaţilor“ sunt rugaţi a lua parte la adunarea generală ordinară în ziua de 9 Iulie a. c. la ora 7 d. n. la locuinţa d. lui Munteanu—cu următoarea Ordine de zi :

1. Reorganizarea societăţii.
2. Alegerea biroului.
3. Stabilirea colizaţilor.
4. Diverse propuneri.

Comitetul

România Corpul Portărellor Tribunaletului Braşov.

No. E. 259—1931.

Publicaţiune de licitaţie

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza deciziei Nr. G. 1338—1931 a Judecătoriei mixte Sft. Gheorghe în favoarea următorului Institut de Credit „Albina“ Braşov repr. prin avocatul dr. Romulus Olteanu pentru încasarea creanţei de 7200 lei şi acc. se fixează termen de licitaţie pe ziua de 11 Iulie 1931, orele 10+12 a. m., la faţa locului în comuna Ilien şi 11 Iulie 1931 orele 12 a. m., în comuna Sâncraiu No. casei 260 şi 89, unde se vor vinde prin licitaţiune publică juridică 15 cară guno, 1 căruţ, evaluate în suma de 3800 lei.

În caz de nevoie şi sub preţul de estimare.
 Sfântu Gheorghe, la 11 Iunie 1931.

Ioan Gridan, portărel.

448 1—1

Primăria comunei Satulung.

No. 1075—1931.

Publicaţiune

Se publică spre generală cunoştinţă că comuna Satulung cumpără prin licitaţie publică cu oferte închise, ce se va ţine în ziua de 22 August 1931, ora 9 a. m., în localul primăriei comunale din Satulung următoarele fureje necesare viteilor de reproducţie :

- 10.000 Kgr. ovăs.
 - 30.000 Kgr. fân.
 - 15.000 Kgr. paie.
- Preţul de estimare lei 330 per Kgr. ovăs, 2 lei 1 Kgr. fân şi 1 leu Kgr. de paie.

Garanţia provizorie 10% dela suma oferită. Termenul de furnizare 60 zile dela data aprobării. Condiţiunile de licitaţie se pot vedea la primăria comunei Satulung.

Satulung la 2 Iulie 1931.

Primer :

(ss) Ioan Bucurenciu.

Notar :

(ss) Gheorghe Comşa.

449 1—1

Donă trăsuri de vânzare

1. Una mare pentru 2 cai.
2. O gabrioleţă cu 2 roţi, cu cauciuc, pentru un cal. A se adresa la d. n. Maior N. Lemny Livada Poştei 20 Braşov.



Se caută dactilografă. Ofer te zilnic la ora 6 în biroul de avocat Str. Voevodu M. hai 19 (vechi 23) etaj I. 450 1—1

Apartament modern

3 camere, hol, bucătărie, baie. Se caută de la 15—20 Iulie. Plătesc eventual chiria întreagă înainte.
 La zi-r sub M. S. 445 1—2

De vânzare casele din Str. Voiescu Oulu No. 37. Informaţiuni : Pe Tocile 38. 1—0

Primăria comunală Ghimbav.

No. 798—1931.

Publicaţiune

Primăria comunală Ghimbav, judeţul Braşov arendează prin licitaţie publică cu oferte închise şi pe lângă respectarea dispoziţiunilor art. 88—110 din legea contabilităţii publice la primăria comunală Ghimbav în 16 Iulie 1931 ora 3 p. m., moara comunală pe timpul dela aprobarea licitaţiei până la 31 Decembrie 1933.

Ca garanţie provizorie se stabilesc lei 5000 în numerar sau efecte garantate de stat.

Condiţiunile de licitaţie se pot vedea la primăria Ghimbav.

451

Primăria comunală.



Cu inima plină de durere aducem la cunoştinţa tuturor rudeniilor, amicilor şi cunoşcuţilor, că prea iubitul nostru soţ, tată, frate, socru şi cumnat

Vasilie Bărbier

după scurte dar grele suferinţe, împărtăşit fiind cu Sfintele Taine şi-a dat nobilul său suflet în mâinile Creatorului Joi, în 2 Iulie a. c., la orele 6 p. m., în etate de 68 ani.

Rămăşiţele pământeşti ale scumpului nostru defunct se vor ridica şi aşeza spre vecinică odihnă Sâmbătă în 4 Iulie c. la orele 4 p. m., în cimitirul bisericeii Sf. Treimi de Pe Tocile.

Braşov, 3 Iulie 1931.

Fie-i ţărâna uşoară şi memoria binecuvântată!

Jalnica familie.

Docent Universitar
Dr. AUREL VOINA
 Medic primar al spitalului „Gh. Mărzescu“
Boale de piele şi venerice
Cosmetică
 Strada Spitalului! (I. C. Brătianu) 16.
Cons. 3—6

La nouile Legitimaţii de identitate (alegeri)

toate fotografiile se vor executa cu preţuri moderate la toate atelierile fotografice din Braşov.
 Sindicatul fotografic din Braşov.

452 1—1;

leftinirea traiului

Carne de berbec din cauza crizei şi salvarea poporului

1 kgr. lei 16

Hala de carne No. 14.

440 1—2



Locuinţă de vară,

imediat de închiriat. Două camere, baie, bucătărie. Poziţie admirabilă la soare şi aer, în apropierea restaurantului Transilvania. A se adresa dela 9—12 în biroul Dr. Lemeny, Piaţa Libertăţii 30. 360 1—6

